
ANHÄNGERKUPPLUNG NR 0265 - MAZDA 121 ‘91-96 

 

ZUSAMMENSTELLUNG 

1 Anhängevorrichtung Nr. 0265 

1 Kugel ∅ 50mm mit Flansch 2 Löcher (*) 

2 Muttern mit Bolzen M14-35 (*) 

2 Sicherheitsritzel 14mm (*) 

2 Muttern mit Bolzen M12-30 (A) 

2 Muttern mit Bolzen M10-30 (C-D) 

1 Mutter mit Bolzen M10-90 (B) 

2 Ritzel 40-12-4 (A) 

1 Ritzel 60-12 (C) 

1 Ritzel 60/25-12 (D) 

1 Erhöht Ritzel 60-16/63 

3 Sicherheitsritzel ∅ 10mm (B-C-D) 

2 Sicherheitsritzel ∅ 12mm (A) 

 

ANBAUANLEITUNG 

1.  Anhängevorrichtung setzen mit : A zwischen und mit Löcher in die Abschleppöse hinten 

unter das Fahrzeug (Bolzen einbringen und Ritzel an Aussenseite) ;  C gegen Hinterseite 

und D gegen Vorderseite vom Abschirmschild ;  B gegen Querbalkenunterseite auf 

vorgesehene Bohrung. 

2.  Löcher B-C und D durchbohren (∅ 10,5mm),  Bohrung B nur in die Obenplatte ergrössern 

bis ∅ 17mm um das erhöht Ritzel einbringen zu können. 

3.  Alle Bolzen und Ritzel verschrauben.  (*) montieren und alles fest anschrauben. 

 


